
Vraag nr. 158
van 20 september 2002
van de heer LUK VAN NIEUWENHUYSEN

11 juli  –  Bevlagging federale gebouwen

In principe moet aan alle officiële gebouwen in
Vlaanderen op 11 juli de leeuwenvlag uithangen.

Uit het antwoord op een schriftelijke vraag van
collega Francis Van den Eynde in de Kamer van
Volksvertegenwoordigers blijkt dat de minister van
Defensie weigert om het betrokken decreet uit te
v o e r e n , in tegenstelling tot andere federale minis-
teries met vestigingen in Vlaanderen (Vragen en
A n t w o o rden Kamer nr. 5 0-122 van 28 mei 2002, b l z .
15343  –  red.).

1. Kan de minister meedelen of hij hiervan op de
hoogte was ?

2. Welke stappen heeft hij eventueel ondernomen
om ervoor te zorgen dat de federale overheid in
de toekomst in al zijn geledingen de V l a a m s e
decreetgeving zou opvolgen ?

3. Werden er juridische acties ondernomen tegen
de onwettelijke toestand bij Landsverdediging ?

Antwoord

In het eerste deel van het antwoord op vraag nr.
265 van 9 april 2002 van de heer Francis Van den
Eynde waarnaar de Vlaamse volksvertegenwoordi-
ger verwijst, staat te lezen dat "de bevlagging van
kwartieren en militaire gebouwen is bepaald in het
reglement IF 140 "onderrichtingen aangaande
plechtigheden" hoofdstuk IV  –  sectie 42 en 43".
Dit reglement IF 140 bepaalt dat voor militaire ge-
bouwen of tribunes op 11 juli de nationale vlag uit-
sluitend in het "taalgebied van de Nederlandse cul-
tuurgemeenschap" en op nationaal grondgebied
moet worden gehesen. Op deze datum wordt de
vlag van de "Nederlandse cultuurgemeenschap"
eveneens gehesen samen met de nationale vlag.
Voorrang zal steeds aan deze laatste worden gege-
ven.

Als b i j l a g e worden volgende documenten gevoegd :
schriftelijke vraag nr. 265 van de heer Francis Va n
den Eynde van 9 april 2002, reglement IF 1 4 0 ,
richtlijnen betreffende de bevlagging van militaire
gebouwen en kwartieren, nota betreffende de be-
vlagging van militaire gebouwen en kwartieren.

Deze bepaling is echter in tegenstrijd met het
derde deel van het antwoord van de bevoegde fe-
derale minister op voormelde parlementaire vraag
n r. 2 6 5 , waarin de minister stelt dat "gezien het fe-
deraal karakter van landsverdediging, de kwartie-
ren en militaire gebouwen nooit bevlagd zijn met
de kleuren van gewesten en gemeenschappen tij-
dens feesten en verjaardagen van de betreffende
gewesten en gemeenschappen".

In antwoord op de parlementaire vraag nummer
158 van de Vlaamse volksvertegenwoordiger, k a n
ik dan ook het volgende meedelen.

1. Ik was hiervan niet op de hoogte.

2. Ik heb in een brief gericht aan de minister van
L a n d s v e r d e d i g i n g, met afschrift aan de eerste-
m i n i s t e r, gevraagd dat de federale overheid de
Vlaamse decreetgeving zou naleven.

3. Neen.

( B ovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het A l g e -
meen Secretariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , d i e n s t
Schriftelijke Vragen  –  red.)


